

# Венгрия — Камбоджа — Франция...

В музее театра оперы и балета хранятся гастрольные афиши. Они рассказывают о театральных встречах артистов-сибиряков на зарубежных сценах. Популярность Новосибирского оперного растет с каждым днем.

Совсем недавно парижане аплодировали молодому певцу Игорю Сорокину. Из Китая вернулись народная артистка РСФСР Л. Крупенина и Ю. Гревцов, а в далекой Камбодже выступают солисты балета В. Алексеева и И. Гафт.

На днях большая группа артистов выехала в Венгрию.

— А мне предстоит поездка и в Венгрию, и в Югославию, — рассказывает Татьяна Зимина. — С земляками мы встретимся в новом сезоне в праздничные ноябрьские дни.

Новосибирский театр заслужил аплодисменты зрителей за смелые творческие дерзания, исполнительское мастерство.

Для искусства — посланца дружбы — границ не существует.

**Г. АВСЕНЕВА,**  
наш юнкор.

„МОЛОДОСТЬ СЕВЕР“  
г. Новосибирск

21 ОКТ 1960